

平成22年7月6日香川県公告（一般競争入札の実施）の一部を次のように訂正する。

平成22年8月10日

香川県知事 真 鍋 武 紀

次の表の訂正前の欄に掲げる内容を同表の訂正後の欄に掲げる内容に下線で示すように訂正する。

訂正後	訂正前
1 入札に付する事項 (1)～(3) 略 (4) 委託期間 契約締結日から <u>平成27年12月19日</u> まで (5) 提供期間 <u>平成22年12月20日</u> から <u>平成27年12月19日</u> まで (6)～(8) 略 2～16 略	1 入札に付する事項 (1)～(3) 略 (4) 委託期間 契約締結日から <u>平成27年11月30日</u> まで (5) 提供期間 <u>平成22年12月1日</u> から <u>平成27年11月30日</u> まで (6)～(8) 略 2～16 略